



## В гостях у нефтяников

В небольшую сценическую площадку превратилась 27 сентября эстакада НГДУ имени Серебровского. В гости к покорителям Каспия приехала большая группа артистов Московского государственного театра «Современник», выступление которого с большим успехом проходят в Баку.

Представлять гостей нефтяникам особой нужды не было. Многих они знают по кинофильмам, встречам на голубом экране, прошлым и нынешним гастролям.

— Глубоко знаменательно, — сказал в своем выступлении директор театра В. Носков, — что в год 60-летия Великого Октября наш коллектив начал свой новый сезон в дорогом нашему сердцу Баку — городе

замечательных революционных и трудовых традиций. И мы рады, что сегодня имеем возможность добывать у правофланговых рабочего класса Баку — нефтяников Каспия, героических делах которых сложено столько легенд.

Тружеников моря тепло приветствовали также заслуженный артист РСФСР П. Щербakov и режиссер театра В. Фокин, который рассказал об истории рождения «Современника», его репертуаре, творческих планах.

Затем слово было предоставлено музе. Сюрприз хозяевам преподнес актер А. Ожгин. Он исполнил песню из кинофильма «Гена, пройди свет», который снимается по рассказу В. Шукшина на «Мосфиль-

ме». Слова и музыку песни актер сложил сам. В художественной программе приняли участие также П. Щербakov, Е. Маркова, А. Турган, О. Шкловский, Т. Дегтярева, К. Райкин, мастерами которых было вознаграждено дружными аплодисментами.

— У нас сегодня большой праздник, — сказал, обращаясь к гостям, секретарь парткома НГДУ В. Алекперов. — Мы встречаемся с артистами одного из замечательных театральных коллективов столицы нашей Родины. Выступления театра оставляют незабываемое впечатление, в нем собрано целое созвездие талантливых мастеров сцены. Спасибо вам, друзья, за ваше искусство. Уверен, что мор-



ские нефтяники после этой встречи будут работать с удвоенной энергией.

С большим интересом гости знакомилась с жизнью и трудом нефтяников моря. Они совершили поездку по эстакаде, осмотрели сложное хозяйство современного морского промысла.

Встреча с нефтяниками завершилась прогулкой на катере по Каспию.

(Азербинформ).

На снимке: гости в НГДУ имени Серебровского.

Сцена из спектакля «Вишневый сад» в постановке театра «Современник». Райская — Т. ЛАВРОВА, Аня — М. НЕЕЛОВА (справа).

Фото О. Литвица.

(Азербинформ).